Torek, 17. 3. 2020
NEMŠČINA 
Projektno delo: Moje družinsko drevo (»Mein Stammbaum«)
· To projektno delo je mišljeno za več učnih ur, zato se bomo dela lotili postopno. Spodaj navedene naloge so namenjene za dve učni uri, ki si jih lahko sami razporedite v tem tednu. 
· Najprej vam bom za ponovitev in utrjevanje snovi navedla naloge v delovnem zvezku, ki smo jih že skupaj rešili v šoli, pa vam bodo prišle v pomoč pri izdelavi družinskega drevesa. Predlagam, da sledeče naloge (besedila) še enkrat glasno preberete in jih rešite, v kolikor tega še niste storili. 
DZ:
-str. 14/4 Na levi strani prebereš besedila in poskusiš oblikovati besedilo še za sebe.
-str. 18/8 Preberi obe besedili in reši spodnjo tabelo. Če je izjava pravilna, označi RICHTIG (pravilno), v nasprotnem primeru pa označi FALSCH (napačno). Nato dodaj še stavek za sebe, kaj imaš rad oziroma česa nimaš rad.
-str. 19/9 Glasno preberi vsa besedila in bodi pozoren na besedi Vorname (ime) in Nachname (priimek).
-str. 20 Glasno preberi vsa tri besedila.
-str. 23/3 Preberi stavke, ki se navezujejo na sličice. Pri tem bodi pozoren, kdaj se uporabi »mein« in kdaj »meine«. Na podoben način boš potem lahko zasnoval tudi svoje družinsko drevo.
-str. 26, 27 Ponovi števila do 100 (glej zvezek) in ponovi, kako se izrazi: »On je star  20 let« ter »ona je stara 30 let«.
-str. 28/9 Glasno preberi opise družinskih članov, bodi pazljiv pri osebi on (er) in ona (sie).
-str. 37/7 Preberi kratka besedila in oblikuj še stavek za sebe, kakšne barve oči in las imaš.
-str. 38/8 Ponovi, kako opišeš svoje stvari in poveš, katera je tvoja najljubša barva.	
Za konec se loti še naloge, ki je še nismo delali. Ta je na strani 29. Besedilo najprej preberi, nato pa spodaj reši tabelo. Če je izjava pravilna, označi RICHTIG (pravilno), v nasprotnem primeru pa označi FALSCH (napačno).
Veliko uspeha pri delu ti želim! Nadaljna navodila sledijo naslednji teden:)
Učiteljica Janja
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